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Företagarpanelen Q4-2023

Konjunkturen – Jämtlands län



Om undersökningen

Urval

250 medlemsföretag i Svenskt Näringslivs 

Företagarpanel

109 svarande företag

44 procent svarsfrekvens

Antal svarande/Svarsfrekvens 

Internetundersökning via e-post

Insamlingsmetod

14 november – 1 december 2023

Mätperiod

2024-01-03 2



2024-01-03 3

Svarande företag
Fördelat på storleksklass
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2024-01-03 4

Svarande företag
Fördelat på sektor
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Försäljningsvolym

Jämfört med för tolv månader sedan
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller försäljningsvolym?
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller försäljningsvolym?

Fördelat på storleksklass
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller försäljningsvolym?

Fördelat på sektor
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Länsjämförelser: Jämfört med för tolv månader sedan, hur 
har ditt företag utvecklats vad gäller försäljningsvolym?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tidsserie 2008-2023: Jämfört med för tolv månader sedan, hur 
har ditt företag utvecklats vad gäller försäljningsvolym?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Försäljningsvolym

Förväntningar på kommande tolv månader
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Tror du att försäljningsvolymen i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

29%
35%

40%
34%

29% 25%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Jämtlands län Riket

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



2024-01-03 13

Tror du att försäljningsvolymen i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på storleksklass
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Tror du att försäljningsvolymen i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på sektor

20%
29%

33% 31% 29%

30%

40%
37%

56%

40%

45%

29% 27%

13%

29%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Bygg Handel/Besöksnäring/Transport Tillverkning/Industri Tjänster Jämtland totalt

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



2024-01-03 15

Länsjämförelser: Tror du att försäljningsvolymen i ditt företag, 
om tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tidsserie 2008-2023: Tror du att försäljningsvolymen i ditt 
företag, om tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Investeringar

Jämfört med för tolv månader sedan

2024-01-03 17

Dagsläget jämfört med för sex månader sedan
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?
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56% 50%

24%
27%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Jämtlands län Riket

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



2024-01-03 19

Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?

Fördelat på storleksklass
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?

Fördelat på sektor
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Länsjämförelser: Jämfört med för tolv månader sedan, hur 
har ditt företag utvecklats vad gäller investeringar?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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2024-01-03 22

Tidsserie 2008-2023: Jämfört med för tolv månader sedan, 
hur har ditt företag utvecklats vad gäller investeringar?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Investeringar

Förväntningar på kommande tolv månader

2024-01-03 23

Dagsläget jämfört med för sex månader sedan
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Tror du att investeringarna för ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?
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Tror du att investeringarna för ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på storleksklass
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Tror du att investeringarna för ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på sektor
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Länsjämförelser: Tror du att investeringarna för ditt 
företag, om tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tidsserie 2008-2023: Tror du att investeringarna för ditt 
företag, om tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Antal anställda

Jämfört med för tolv månader sedan

2024-01-03 29

Dagsläget jämfört med för sex månader sedan
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?

Fördelat på storleksklass
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?

Fördelat på sektor
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Länsjämförelser: Jämfört med för tolv månader sedan, hur 
har ditt företag utvecklats vad gäller antal anställda?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tidsserie 2008-2023: Jämfört med för tolv månader sedan, 
hur har ditt företag utvecklats vad gäller antal anställda?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Antal anställda

Förväntningar på kommande tolv månader
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Dagsläget jämfört med för sex månader sedan
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Tror du att antalet anställda i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?
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Tror du att antalet anställda i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på storleksklass
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Tror du att antalet anställda i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på sektor
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Länsjämförelser: Tror du att antalet anställda i ditt företag, 
om tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tidsserie 2008-2023: Tror du att antalet anställda i ditt 
företag, om tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Risk för varsel/uppsägningar inom 
kommande sex månader
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Föreligger det risk för varsel/uppsägningar i ditt företag 
under de kommande sex månaderna?
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Föreligger det risk för varsel/uppsägningar i ditt företag 
under de kommande sex månaderna?
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